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Řady metodiků sociálně-právní ochrany dětí krajských úřadů posílily dvě odbornice z
kanceláře veřejného ochránce práv.

Témata náhradní rodinné péče, ochrany dětí žijících mimo biologickou rodinu nebo dětí
znesvářených rodičů se nesla třebíčským hotelem Atom. Odborníci sdíleli své zkušenosti a dobrou
praxi jednotlivých krajů. „V prvním dni jsme diskutovali například náročné umísťování a
zprostředkování náhradní rodiny starším dětem a sourozeneckým skupinám dětí, pro které nemáme
dostatek pěstounů,“ přiblížil Martin Jelínek, vedoucí oddělení sociální ochrany a prevence Krajského
úřadu Kraje Vysočina.

Na mezikrajské setkání přijal pozvání zástupce ministerstva práce a sociálních věcí Adam Křístek.
Přítomným odborníkům přiblížil koncepci připravované legislativní novely v oblasti sociálně-právní
ochrany dětí. V diskuzi se dařilo propojovat úvahy a záměry ministerstva a krajů vykonávajících
sociálně-právní ochranu dětí. Odpoledne si pak účastníci workshopu zpestřili návštěvou židovského
města a třebíčské baziliky, aby ve druhém dni pokračovali výměnou zkušeností v oblasti agendy
stížností, kolizního opatrovnictví a ústavní výchovy „Těší mě, že se právě Kraj Vysočina pyšní
realizací projektu, v rámci kterého organizuje každý rok setkání pracovníků krajských úřadů z celé
republiky. Navzájem se tak můžeme inspirovat tím, co se nám osvědčilo, nebo hledat řešení v těch
oblastech, ve kterých se nám nedaří. Lépe se poznáme, což nám napomáhá v důvěře při budoucí
spolupráci. Kolegové ze sociálních odborů navíc oceňovali, že pracovní setkání spojili s návštěvou
krásného historického města,“ uzavírá Martin Jelínek.

Setkání se uskutečnilo jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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